



Тези доповідей, представлені в зазначений термін і оформлені відповідно до поданих вимог, будуть опубліковані в електронному збірнику матеріалів конференції, розміщеному на сайті конференції.

Оргкомітет залишає за собою право на ухвалення рішення про відхилення публікації тез доповіді.

Участь одного автора більше ніж у трьох тезах не допускається. Просимо наукових керівників перевірити тези доповіді на відповідність вимогам до наукових публікацій, а також звернути увагу на самостійність наукового мислення учасників.

Застерігаємо від плагіату та реферативної компіляції матеріалів.

#### **Контакти членів оргкомітету:**

097-952-61-04 – Саміло Андрій Вікторович;  
067-800-18-12 – Содома Руслана Іванівна

#### **З питань реєстрації**

звертатись до Ковальчука Олега Ігоровича  
097-824-61-75  
kovalchukolehigorovich@ukr.net

#### **Форма для реєстрації**

<https://forms.gle/5UfsSUibirXAZDJF9>



Всеукраїнська науково-практична конференція

## **ІННОВІНГ СУЧАСНИХ ТРЕНДІВ В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ: НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА**

23 травня 2025 р.



2025



ldubgd.edu.ua



## ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

До участі у Всеукраїнській науково-практичній конференції «ІННОВІНГ СУЧАСНИХ ТРЕНДІВ В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ: НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА» запрошуємо курсантів, студентів, аспірантів, ад'юнктів, докторантів, викладачів та фахівців-практиків.

Метою заходу є підвищення якості освіти зі спеціальності «Менеджмент», висвітлення актуальних наукових і практичних проблем, інноваційних розробок та впроваджень.

Робота конференцій передбачає спільне проведення пленарного, підсумкового засідання та поєднання тематичних секцій конференції.

Мови конференцій: українська, англійська, польська.

Участь у конференції, отримання електронного збірника тез доповідей, програми конференції та сертифіката учасника є безкоштовними.

Для участі у конференції необхідно до 05 травня 2025 року пройти реєстрацію за посиланням:

<https://forms.gle/5UfsSUibirXAZDJF9>

та завантажити електронний варіант тез доповіді на сайт конференції:

<https://indico.ldubgd.edu.ua/event/58/>



вимоги до оформлення



реєстрація



подання матеріалів

### НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

